



MINISTERUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR

MINISTRU

Nr. 28191București 02.12.2011

Nr. /0657 /D.R.P.
Data 05-12-2011

Către,

GUVERNUL ROMÂNIEI

Domnului Valentin Adrian ILIESCU

ȘEF AL DEPARTAMENTULUI PENTRU RELAȚIA CU PARLAMENTUL

În legătură cu adresa dumneavoastră nr. 10247/25.11.2011 referitoare la interpelarea domnului deputat **Florin Costin Pâslaru**, înregistrată la Camera Deputaților cu nr. 3811B/2011, prin care acesta solicită primului – ministru să îi comunice măsurile ce vor fi dispuse pentru sporirea securității în trafic și a diminuării numărului de accidente rutiere, precizăm următoarele:

I. Măsurile dispuse la nivelul Ministerului Administrației și Internelor, precum și activitățile întreprinse de către specialiștii din cadrul Poliției Rutiere în ultimii trei ani au avut ca efect reducerea mortalității în accidentele rutiere de la o medie de 142 persoane decedate/1 milion de locuitori în 2008, la 111 persoane decedate/1 milion de locuitori în 2010, existând premisele ca, până la sfârșitul anului în curs, mortalitatea cauzată de accidentele rutiere să scadă sub 2.000 persoane.

Pentru perioada următoare, Poliția rutieră își propune reducerea progresivă a numărului victimelor din accidente de circulație, iar pentru atingerea acestui obiectiv activitatea specifică se va desfășura, în principal, pe două paliere, respectiv creșterea nivelului de educație rutieră a participanților la trafic și eficientizarea acțiunilor de impunere a legii.

În acest sens, Poliția Rutieră va avea în vedere următoarele direcții de acțiune:

- continuarea dezvoltării parteneriatului cu societatea civilă și mass-media în vederea eficientizării transmiterii mesajului preventiv-educativ către populație mai ales prin folosirea modalităților moderne de comunicare cum este cazul campaniei naționale de educație rutieră „Alege viața!”;
- concentrarea activităților educativ-preventive pentru grupurile vulnerabile de participanți la trafic (pietoni, mopediști, motocicliști, bicicliști) și pentru categoriile de vârstă cu risc crescut, respectiv copii, tineri între 18-25 ani și persoane vârstnice;
- continuarea organizării de acțiuni pentru combaterea principalelor cauze generatoare de accidente în zonele și intervalele orare cu risc rutier crescut, prin aplicarea consecventă a normelor în vigoare, urmărind, totodată, generalizarea utilizării sistemelor de siguranță de către toți ocupanții mijloacelor de deplasare auto/moto;

Telefon: 021.312.12.45/Fax: 021.314.69.60
 Piața Revoluției, nr.1A, sector 1, C.P.010086
 RO - București

- intensificarea cooperării cu polițiile rutiere din Ungaria și Bulgaria sub egida Organizației profesionale a polițiilor rutiere din Europa (TISPOL), în colaborare cu care se vor organiza acțiuni comune, în zona de graniță, pe drumurile ce converg către punctele de trecere a frontierei;
- acordarea sprijinului de specialitate Parlamentului României în vederea revizuirii și perfecționării legislației rutiere și a celei cu incidență în domeniul rutier;
- susținerea demersurilor pentru operaționalizarea și dezvoltarea sistemelor de supraveghere video a traficului rutier și de măsurare a vitezei de deplasare a autovehiculelor.

II. Precizăm că o întrebare cu același obiect, înregistrată la Camera Deputaților cu nr. 7964A/2011 a fost adresată și ministrului administrației și internelor, la care instituția noastră a răspuns Departamentului pentru Relația cu Parlamentul cu adresa nr.28119/2011, anexată, în copie.

Cu stimă,



MINISTRUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR

Constantin Traian IGĂȘ